



Ur. Br. 111/2-01/01
Dubrovnik, 4. ožujka 2022.

HITNO

LOKALNE TURISTIČKE ZAJEDNICE
Direktori

Predmet: Smještaj izbjeglica iz Ukrajine – traženje Stožera Civilne zaštite

Poštovani,

Stožer Civilne zaštite Dubrovačko-neretvanske županije priprema i koordinira aktivnosti vezane za prihvat i smještaj izbjeglica iz Ukrajine.

S obzirom da se u narednim tjednima očekuje povećanje dolazaka izbjeglica u Hrvatsku u tijeku je prikupljanje podataka o raspoloživom smještaju na području obalnih županije, te molimo sve lokalne turističke zajednice da što je moguće prije i detaljnije provjere sa vlasnicima smještajnih objekata na svom područja mogućnost smještaja izbjeglica.

Informaciju o smještajnim objektima (hoteli, apartmani i sl.) koji su spremni smjestiti izbjeglice molimo dostavite svojim lokalnim stožerima Civilne zaštite i Turističkoj zajednici Dubrovačko-neretvanske županije.

Nadamo se da ćete što prije prikupiti tražene podatke i time pomoći izbjeglicama iz Ukrajine koji doputuju u Hrvatsku.

S poštovanjem,



DIREKTOR

Vladimir Bakić, dipl. oec.



REPUBLIKA HRVATSKA
DUBROVAČKO-NERETVANSKA ŽUPANIJA
Upravni odjel za poslove Župana, Županijske skupštine

KLASA: 240-01/22-01/02
URBROJ: 2117-02-22-03
Dubrovnik, 2. ožujka 2022.

PREMA DOSTAVNOJ LISTI

PREDMET: Informacija o sjednici Stožera CZ DNŽ povodom moguće izbjegličke krize radi rata u Ukrajini, dostavlja se

Poštovani,

Stožer CZ DNŽ je održao sjednicu u proširenom sastavu s predstavnicima Turističke zajednice Dubrovačko-neretvanske županije i Caritasa Dubrovačke biskupije.

Na sjednici je bilo riječi o nužnosti ustroja evidencije raspoloživih smještajnih kapaciteta za mogući prihvat izbjeglica na našem području te materijalno tehničkih sredstva koja bi, u tom slučaju, bila na raspolaganju.

Navedene podatke, sukladno napatku Ravnateljstva civilne zaštite, putem lokalnih stožera civilne zaštite, prikuplja **Služba civilne zaštite Dubrovnik** te molimo za **žurnost u dostavi traženih informacija.**

Napominjemo da su informacije o tome koliko kapaciteta za smještaj izbjeglica imamo na raspolaganju na području pojedine jedinice lokalne samouprave posebno važne. Radi toga molimo **Turističku zajednicu Dubrovačko-neretvanske županije za koordinaciju s lokalnim turističkim zajednicama** koje bi trebale stupiti u kontakt s vlasnicima smještajnih kapaciteta te potom lokalnim stožerima **dostaviti popis smještajnih kapaciteta isključivo onih vlasnika koji su ih voljni ustupiti za potrebu smještaja mogućih izbjeglica.**

Caritas Dubrovačke biskupije bi uskoro trebao održati interni sastanak te vidjeti koliko je izbjeglica moguće smjestiti u samostane na području naše biskupije. Nakon održanog sastanaka, molimo Stožeru CZ DNŽ **dostaviti podatak o tome u kojim je samostanima i koliko izbjeglica moguće smjestiti.**

Sjednice Stožera CZ DNŽ ili radni sastanci održavat će se sukladno ukazanoj potrebi kako bismo bili što spremniji prihvatiti moguće izbjeglice i na području Dubrovačko-neretvanske županije te pomoći u humanitarnoj krizi koja pogađa, ne samo Ukrajinu, nego cijelu Europu.

Načelnik
Joško Cebalo, dipl.iur., v.r.

DOSTAVNA LISTA:

- Gradovima i općinama s područja Dubrovačko-neretvanske županije, svima, n/p gradonačelnika i načelnika
- Turistička zajednica Dubrovačko-neretvanske županije, n/p direktora Vladimira Bakića
- Caritas Dubrovačke biskupije, n/p ravnateljice Sanje Šanje
- Pismohrani.